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  استخدامی سوالات نمونه 

  باغبانی عمومی

  (عمومی، گلگاري، سبزي کاري و میوه کاري)

  کلیديتشریحی و  با پاسخنامه در آزمون هاي استخدامی
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  ی قانون گردیآن، ممنوع بوده و موجب پ یمحتوا ای در لوگو، آرم  رییاز جمله تغ ل، ی فا نی از ا ی رقانون یاستفاده غ ایاخطار: هرگونه فروش، بازنشر، 

  .رندیگی قرار م یحقوق ب یتحت تعق ،ی در برابر مراجع قانون  ییخواهد شد. متخلفان علاوه بر پاسخگو

 توجه:

این نمونه سوالات استخدامی بصورت نمونه جهت آشنایی شما با سوالات این بسته بصورت رایگان ارائه 

 تسنا مراجعه نمائید.شده است. براي تهیه بسته کامل این سوالات استخدامی به سایت 
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   شود؟ی م  یژگیکدام و ش یسبز باعث افزا یفضا. ٣٠

  خاک   یباد شی) فرسا٢        ط یحرارت مح ی) درجه ١

  ) رطوبت هوا۴        خاک  یآب شیفرسا) ٣

  

  

  

  

    رود؟ یاست، به کار م میکه پوست آنها ضخ یدرختان یعموماً برا  وندیکدام نوع پ. ٣١

   ی) جوانه شکم٢            یا) وصله١

   یا) جوانه لوله ۴            دهی) شاخه بر٣

  

  

  

  

    

  تر است؟کدام فرم هرس درختان مناسب  ،نور وجود دارد تیکه محدود یمناطق یبرا. ٣٢

   ی) جام٢           ی) هرم١

   ی) پاچراغ۴          ی) شلجم٣

  

  

  

  . صحیح است   4:  گزینه  30به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  

  کند، یهوا کمک م  فی نه تنها به تلط  دهی پد  نی. اشودیرطوبت هوا م  شی ها، باعث افزاو تعرق از سطح برگ  ریسبز با تبخ  يفضا

)  ش یفرسا  ایدما    شی (افزا  هانهیگز  ریو خشک شود. سا  يدر مناطق شهر   یم یاقل  طیباعث کاهش دما و بهبود شرا  تواندیبلکه م

  .ندسبز هست  يمثبت فضا راتیبرخلاف تأث

  . صحیح است   1:  گزینه  31به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  

  نیمانند گردو و پسته. در ا  رود،یکار م دارند به  میکه پوست ضخ  یدرختان   ي ) معمولاً براPatch budding(  ي اوصله  وندیپ 

  نی. اگرددیآن م   نیگز یجا  يمادر   اهیمشابه از گ  ياو وصله  شود یبرداشته م   يا صورت وصلهبه  هیاز پوست پا  یروش، قسمت 

  است.   میضخ ای شودیاز چوب جدا نم  یراحتبهمناسب است که پوست درخت   یروش در زمان

  . صحیح است   2:  گزینه  32به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  

  ي مرکز  يهانوع هرس، شاخه  نیمناسب است. در ا  ارینور وجود دارد، بس  تی که محدود  یمناطق  ي) برايا کاسه  ای( یفرم جام

  يهابه شاخه ینوررسان شیفرم باعث افزا نیبهتر به داخل تاج درخت نفوذ کند. ا تابد،یکه از بالا م  يتا نور شوندیحذف م 

  . شودیمحصول م تی و کم تی فیش کیافزا جهیو در نت هیبهبود تهو ،یداخل
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  گل هستند؟   یجوانه  ی تر بوده و غالباً داراکوتاه یها از براندنوع شاخهکدام . ٣٣

  ) بورس ٢            ) دارد  ١

  ) گورمان ۴          ) لامبورد ٣

  

  

  

  

  

  

  کرد؟   دی تول دانهیب یهاوه یم توان یم ،کدام هورمون ی لهیبه وس. ٣۴

   نی) اکس٢              لنی) ات١

    نینیتوکی) سا۴            نیبرلی) ج٣

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  . صحیح است   2:  گزینه  33به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  

براند   ي ابورس شاخه از  و غالباً داراکوتاه  ياست که  ا  يجوانه  يتر بوده    ژهیوبه  وهیها در درختان مشاخه  نیگل است. 

  هستند.   وهیگل و م لیتشک یمحل اصل  رایدارند، ز ياد یز تی اهم  یو گلاب بی مانند س یدرختان

  

  دارند:   یمتفاوت يها یژگ یها اشاره دارند که واز شاخه  يگریبه انواع د هانهیگز ریسا

  است.   رمولدی و غ يقو  يا معمولاً شاخه گورمان  

 خاص اشاره ندارند.  یژگیو  نیدارند و به ا یو دارد کاربرد متفاوت لامبورد  

  . صحیح است   3:  گزینه  34به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  

رشد تخمدان    کیهورمون با تحر   نی. اشودی(بدون دانه) م   دانهیب  ي هاوهیم  ل ی) باعث تشکGibberellin(  نیبرلیهورمون ج

  دانه ی مانند انگور ب  یی هاوهیآن م  جه یکه در نت کندیم   جاد ی) را اParthenocarpy(  یبه نام پارتنوکارپ  ي ادهی بدون لقاح، پد

  . ندیآیوجود م بدون بذر به یفرنگگوجه ای

  

  دارند:  ی متفاوت ي کاربردها  گر ی د   ي ها هورمون 

 مؤثر است.  هاوهیم  دنی : در رسلنیات  

 نقش دارد. ییزا شهیو ر ی: در رشد سلولنی اکس  

 مؤثر است.   یسلول می: در تقس نی ن یتوکیسا  
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  است؟    ریانج ریروش تکث یجنس ریکدام روش غ. ٣۵

    می) تقس٢            ) قلمه  ١

  ) پاجوش ۴          ) ساقه رونده  ٣

  

  

  

  

  

  

  

  آن از نوع کاذب است؟   یوه یبوده و م هیپا  کیکدام درخت . ٣۶

  ) انگور  ٢           بی) س١

    تونی) ز۴            ) پسته  ٣

  

  

  

  

  

  

  

  

  . صحیح است   1:  گزینه  35به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  

) و  یاز شاخه (قلمه چوب  یبخش  دنیروش شامل بر  نی . اشودیم  ری) تکثی جنس  ریغ  ری(تکث  یزن عمدتاً به روش قلمه  ریانج

روش    نیو ا  شودیم  ر یقلمه تکث  قیاز طر  یخوباست که به  یاز درختان  یک ی  ریاست. انج  ییزاشهیر  يبراکاشت آن در خاك  

  آن است.  دی جد يها نهال دیتول  يراه برا نیو مؤثرتر نیترجیرا

  

  دارند:  ری انج   ر یتکث   ي برا  ي کاربرد کمتر   ها نه ی گز   ر ی سا 

 کاربرد دارد.  ياز یپ  ای  یعلف اهان یگ يبرا شتریب میتقس  

 شودیم  دهید یفرنگمثل توت ی اهانیرونده در گ ساقه .  

 نخل کاربرد دارد.  ایمثل موز  یاهان یگ يبرا  شتریب پاجوش  

  . صحیح است   1:  گزینه  36به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  

از    یبخش   یعن یآن از نوع کاذب است،    يوهیقرار دارند) و م  اهیگ  کی  ينر و ماده رو  يها است (گل  هیپاکی  یدرخت   بیس

عمدتاً از   وهیم یو گوشت  یبخش خوراک ب،ی . در سشودیم  لیاز تخمدان (مثل نهنج گل) تشک ریغ ییهااز رشد بخش وهیم

  نه فقط از تخمدان.  د،یآیوجود م نهنج گل به

  

  :ها نه ی گز   ر ی سا 

 دارد.   یقیحق يوهی : مانگور  

 درختان جداگانه هستند).   ينر و ماده رو يهااست (گل هی: دوپاپسته  

 ستیکاذب ن  اشوهیم ی است ول هیپاکیدارد،  یو گوشت   یقیحق يوهی : متونیز .  
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    شود؟ یم ریکدام نوع قلمه تکث یلهیبه وس ایسانسور. ٣٧

  ) شاخه ٢           شهی) ر١

  برگ ی) جوانه ۴            ) برگ  ٣

  

  

  

  

  

  

    شوند؟ی دو ساله محسوب م ینتیز اهان یها جزء گکدام دسته از گل. ٣٨

   یگل استکان - ی) گل ختم٢        خک یم – ی) گل ختم١

  گل آهار   - ی) گل استکان۴        کروتون   -) گل آهار ٣

  

  

  

  

  

  

   شود؟ی م ادیز ینیزم ریز یساقه لهیبه وس اهیکدام گ. ٣٩

  ) کوکب ٢            ) اختر  ١

   ی) توت فرنگ۴            ولی) گلا٣

  . صحیح است   3:  گزینه  37به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  

 اهیروش، برگ گ  نی . در اشودیم  ریبرگ تکث  يقلمه  ق یاز طر  یراحت محبوب است که به  ی آپارتمان  اهانیاز گ  یکی  ایسانسور

  شود.  دی تول يدی جد اهیکند و گ ییزاشهی تا ر دهندیآب قرار م ایکرده و در خاك  میتقس یرا به قطعات

  

  :ها نه ی گز   ر ی سا 

 کاربرد دارند.  یچوب  اهان یگ يبرا شتری و شاخه ب شهیر  

 ندارد.  ایدر سانسور  یو کاربرد اصل  شودیاستفاده م  يترخاص  يهابرگ معمولاً در روش يجوانه  

  . صحیح است   2:  گزینه  38به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  

  یده و بذر  ی(برگ و ساقه) دارند و در سال دوم گلده   یشیهستند که در سال اول رشد رو  یاهانیدوساله گ  ینتیز  اهانیگ

  دوساله معروف هستند.  ینت یز اهان ی) از جمله گDigitalis(  یو گل استکان یختم  گل .روندیم  نیکرده و سپس از ب

  

  :ها نه ی گز   ر ی سا 

 هستند.  یدائم ایچندساله   اهانیو کروتون گ خکیم  

 دهدیاست و در همان سال کاشت گل م  سالهکیآهار  گل .  
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  .شودی محسوب م یشیاز بافت رو  یادیازد زیر ستمیمربوط به س....... کشت . ۴٠

  ) بساک٢            ) هاگ ١

   ستمی) مر۴            ن ی) جن٣

  

  

  

  

  

  

  

  . ستا ............ یجوانه وندیشکل روبه رو مربوط به پ. ۴١

   ی) تاج١

    ی) قاش٢

    یا) لوله ٣

   یا) وصله۴

  . صحیح است   2:  گزینه  39به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  

  يرهیفصل رشد ذخ  انیدر پا  ین ی رزمیز  يهاساقه  نی . اشودیم   ریکورم) تکث  ای(غده    ینی رزمیز  يساقه  يلهیوسبه  ولیگلا

  . کنندیم د یتول دی جد اهیفصل بعد، گ  يکرده و برا  جادیا ییغذا

  

  : هانهیگز ریسا

 است.  ولیها متفاوت از گلااما ساختار آن  شوند،یم  ریتکث زین ینیرزمیز  يها غده ای زومیو کوکب با ر اختر  

 ینیرزمیز ينه ساقه شود،یم ادیرونده (استولون) ز  يساقه  يلهیوسبه یفرنگتوت .  

  . صحیح است   4:  گزینه  40به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  

مر روش  یک ی  ستمیکشت  ر  يها از  در  بافتMicropropagation(  يادیزازدیمهم  از  که  است  انجام    اه یگ  یشیرو  ي ها) 

که    اندافتهیزنیتما  يها سلول  ي) و دارا شهیر  ایهستند (مثل نوك ساقه    اهیفعال رشد در گ  ینواح   ها ستمی. مرشودیم

  .رودیکار م به زین روسیاز و يعار  اهانیگ دیتول يبرا معمولاًروش   نیکامل دارند. ا  اهیگ دیتول يبرا  ییبالا ییتوانا

  

  :ها نه ی گز   ر ی سا 

  ،نابالغ    يها نیجن   ایمثل کشت دانه گرده    یخاص   يها کیتکن   ای  یجنس   ریتکث  يمعمولاً در دسته  ن یبساك و جن   هاگ

  . شوندیشناخته نم یش یعنوان بافت روهستند و به
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براي تهیه بسته کامل این 

سوالات استخدامی به 

  سایت تسنا مراجعه نمائید. 
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